



高谊街与红霞街交口

一平房外墙开裂倾斜藏隐患

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到市民反映,道里区高谊街与红霞街交口一处平房的外墙开裂倾斜,隐患凸显。

3日下午,记者来到红霞街与高谊街交口看到,靠红霞街一侧是一座保护建筑的院落,市民反映的隐患平房就位于院子东南角、靠近高谊街拐角处。该平房一个墙角处墙体明显开裂,并发生倾斜,被人用一架铁梯子顶住。墙外人行道上则是共享单车停车位,不时有市民在此扫码准

备骑车。

“这里开裂已经半年多了,太危险了,开裂的墙体随时可能倒塌,因为临近红专街早市,人非常多,比较危险。希望有关部门尽快维修,排除隐患。”每天上班途经此处的王先生向记者介绍。

记者就此与道里区有关部门取得联系,相关人员反馈:“该院子因有保护建筑,所以归市文旅部门管理。”对此,文旅部门反馈:“此处建筑虽然归我们管,但是建筑物的安全问题仍然是属

地管理,还应该归辖区街道办和道里区负责。”

记者随即再次与道里区相关部门取得联系,工作人员经过调查后反馈:“此问题已经转至马迭尔文旅集团,对方已表示将尽快采取加固措施。”

本报将对此事持续关注。



以旧换新补贴+商家促销 市民购买绿色家电享实惠

本报讯(记者 周辰 文/摄)“这个3P的立式空调补贴之后是多少钱?”进入6月之后,哈市气温逐步升高,家电商场内空调、冰箱等清凉家电产品销售也渐入佳境。尤其是我省的绿色智能家电以旧换新的补贴政策,更让一些原本想要“等等再换新”的市民行动了起来。

5日,记者在位于群力大道上一家大型家电商场看到,“绿色智能家电消费补贴”的宣传广告牌格外醒目。在商场空调销售展示区内,不断有市民前来咨询和挑选空调产品。王先生和妻子在海尔、格力、海信、美的等几个国产品牌转了一个遍,最后选定了一款美的立式空调,补贴加上商场优惠后总价格在6700元左右,一共享受到了千余元优惠。

商场空调品类销售负责人



关雪告诉记者,目前,购买空调的市民逐渐增多,尤其是有政府的“绿色智能家电消费补贴”,再

叠加商场的各种优惠补贴促销,一些品牌空调的部分品类还可以免安装费,优惠力度还是非常诱人的。有一些去年就在观望打算安装空调的市民今年也提前来到商场进行咨询购买。

为推动大规模设备更新和消费品以旧换新,我省在汽车以旧换新、绿色智能家电换新等方面都推出了具体惠民举措。消费者在参与市场主体的门店可购买若干件空调、电冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、电视机、热水器(含壁挂炉)、微型计算机(含台式和便携式计算机)、吸油烟机、燃气灶(含集成灶)8类二级能效以上的产品,按照剔除所有折扣优惠后成交价格的10%享受一次立减补贴,每人次补贴额不超过1000元(活动期间只能享受一次优惠)。

为啥总在雨天清扫街路? 业内人士:高效省水事半功倍

本报讯(记者 霍亮 文/摄)很多细心的市民发现,降雨天气下,经常能遇到环卫车辆对路面进行清扫作业。很多市民不禁要问:下雨已经把路面冲干净了,为啥还要用清扫路面?对此,记者采访了业内人士。

据介绍,雨天清扫街路是环卫作业的常见方式,可以更高效、更省水地将路面污渍清理掉。因为雨天路面的泥土与缝隙内存留的顽固污渍,经过雨水冲洗浸泡等物理作用后会发生软化,会比平时更容易冲洗掉。下雨后,环卫部门利用机械化清扫车辆或者人工水枪对市区主次干道等重点区域进行清扫,还可将被风雨打落的树叶、塑料袋等垃圾杂物冲刷至道路两侧,然后环卫工人更容易对这些垃圾杂物进行



收集清理。另一方面,在降雨天气后,城市绿化隔离带中的土壤可能会被雨水冲到街路上,此时,对街路进行冲洗能够更容易将这些街路上的泥土冲洗干净。

一键提现,即刻到账? 防范投资理财诈骗看这里

本报讯(公宣 本报记者 王晓)下载App便能进行投资理财,投资越多收益越高,更能一键提现、即刻到账,是不是让人颇为心动?在您进行投资理财时,骗子的罪恶之手也会悄然伸向您的“钱袋子”。市公安局教您如何防范。

市民王先生在刷短视频时,看到有讲解投资股票的直播,直播间背景字幕显示“有意投资可以添加聊天账号进咨询群”。王先生进群后,有一位客服主动添加其为好友,随后发送了一个网址链接,通过该链接,王先生下载了一款聊天软件。接着,王先生被拉进了一个股票交流群,客服会定期在群里分析股市行情,发布内部资讯,还会提醒群友“投资”的注意事项等。“导师”们所推荐的股票涨势都非常好,群里不少人都截图称“赚了不少钱”。

王先生也跟着“导师”提供的“内幕消息”进行“炒股”,他第一次向对方账户转款2万元,而在“导师”提供的App上看到他投资的钱一直在涨,便继续加大投资。后来,王先生分10次向对方指定的账户转款33万元。当王先生准备提现时,却发现无法提现,便发信息询问客服原因,结果发现对方已将他删除,王先生这才意识到自己被骗,总计损失35万元。

诈骗类型解析

1.发布虚假投资理财广告,并伪装成投资大师。骗子首先会在网络上发布虚假投资理财广告,以此来引诱受害人上钩,还会分享一些投资理财的经验,进一步骗取受害人的信任。

2.诱导受害人下载第三方投资理财平台软件。骗子会要求受害人下载第三方投资平台软件进行投资,而往往这些平台早已被骗子所掌控,并且能够随时操纵后台数据。

3.给予小额利益,引诱受害人加大投入。前期,当受害人进行小额投资时能够获取部分收益并成功提现,待受害人尝到甜头后,骗子再引诱受害人加大资金投入。

4.实施诈骗,携款潜逃。待受害人投入大量资金后,骗子会操纵平台数据,阻止受害人提现,进而携款逃跑。

警方提示

1.网络交友要提高警惕,不要被陌生人的甜言蜜语所迷惑,不要和没见过面的人谈钱。

2.不要相信“有内幕、稳赚不赔”等博彩、理财言论,守好自己的“钱袋子”。

3.不要向陌生人提供个人身份证号、银行卡号、密码、验证码等信息。不扫描陌生人发来的二维码,不下载非正规渠道的App,不点击来历不明的网页链接。

4.倘若不慎被骗或遇到可疑情形,请注意保护好证据,并立即拨打“110”报警。

7月下旬后“管够吃” 冰城寒地小龙虾产量提高5倍

本报讯(记者 毕博 文/摄)“等到7月底至8月初,黑龙江省内的稻田的小龙虾就可产出5000万尾左右,到时市民就能尝到咱地产的小龙虾了。”哈尔滨市农业科学院寒地虾研发中心高级工程师邹作宇告诉记者,与去年相比,今年冰城的寒地小龙虾苗种培育量提高了5倍,由200万尾发展到现在的1000万尾,并在延寿、方正、通河、松北等区、县(市)建立了小龙虾繁育基地。6月10日—20日之间,会陆续往稻田投放,开始“虾稻共作”阶段。

邹作宇介绍,黑龙江土好、水好,寒地小龙虾养殖周期较长,和南方产品相比,个大腮净,肉质鲜肥、口感更有弹性,氨基酸含量更高。我市以养殖精品虾为主,规格大、品质好、价格高,一般价格在30—50元/斤,7月下旬上市,配合池塘和储存可以持续销售到第二年的2月份,甚至到



来年5月份。

“今年,市农科院大棚增加了很多育苗设备,新建了占地1000平方米的保种温室,低碳环保,冬天不用外加温,通过太阳能就能达到要求温度。”邹作宇说,现在,哈尔滨寒地小龙虾处于大规格苗种培育和池塘放养阶段。据介绍,市农科院创建了寒地小龙虾池塘精养和“虾稻共作”两种模式,填补了寒地小龙虾养殖技术空白。